NVR4. 0产品说明书

---网络高清录像机

非常感谢您购买我公司的产品,如您有任何疑问或需求请随时联系我们。

我公司将根据产品功能的增强或变化而更新本说明书的内容,并将定期改进及更新本说明书中描述的软件产品,更新的内容将会在本 说明书的新版本中说明,恕不另行通知。本说明书中内容仅为用户提供指导作用,所提供照片、图形、图表和插入等,仅用于解释和说明 目的,与具体产品可能差异,请以实物为准。

本说明书适用于以下产品:

产品型号	产品名称
WTD-IR9000IP8808S1	NVR
WTD-IR9000IP8816S1	NVR
WTD-IR9000IP8832S1	NVR
WTD-IR9000IP8909S1	NVR
WTD-IR9000IP8916S1	NVR
WTD-IR9000IP8836S4	NVR
WTD-IR9000IP8836S8	NVR

第2页共121页

目 录

1. 产品概述	7
1.1. 产品简介	7
1.2. 功能特性	7
2. 操作说明	
2.1. 鼠标探作说明	13
2.2. 输入法说明	14
2.3. 界面说明	15
2.3.1. 界面元素说明	15
2.3.2. 常用功能按钮说明	
2.3.3. 预览窗口图标说明	
2.4. 菜单说明	19
2.4.1. 底部菜单	
2.4.2. 右键菜单	22
2.4.3. <i>云登录状态菜单</i>	23
2.4.4. <i>状态显示菜单</i>	23
3. 设备安装	25
3.1. 安装注意事项	25
3.2. 安装硬盘	25
3.3. 连接外设	
3.3.1. 基本设备连接	
4.	
4.1. 登录/关机	
4.1.1. 设置云密码	28

4.1.2.	正常登录	
4.1.3.	忘记密码处理	
4.1.4.	用户注销	
4.1.5.	关闭系统	
4.2. 开	干机向导	
4.3. 初	见频管理	
4.3.1	基本功能	
4.3.2	批量升级IPC	
4.3.3	网络检测	
4.3.3.	.1 本地网络检测	
4.3.3.	.2 远程网络检测	
4.3.3	3.3 网络流量检测	
4.4. IF	PC设置	47
4.4.1.	查看IPC基本信息	47
4.4.2.	设置时间	
4.4.3.	IPC视频采集设置	
4.4.4.	<i>IPC预览设置</i>	51
4.4.5.	<i>IPC码流设置</i>	
4.4.6.	IPC音频设置	55
4.4.7.	<i>IPC灯光设置</i>	
4.4.8.	<i>IPC高级设置</i>	
4.4.9.	IPC远程维护	
4.4.9.	.1. 升级IPC	
4.4.9.1	.2. 立即重启IPC	
4.4.9.	.3. IPC恢复出厂设置	
4.5. 逦	画面布局	61
4.6. 通	画面轮巡	62

第4页共121页

网络高清录像机产品说明书	V2.2
4.7. 电子放大	
4.8. 输出调节	63
4.9. 抓图功能	65
4.9.1.	65
4.9.2. 图片管理	65
4.9.3. 图片导出	
4.10. 云台控制	68
4.10.1. 预置点配置	69
4.10.2. <i>巡航配置</i>	
4.10.3 扫描	71
4.11. 录像功能	71
4.11.1. 设置录像计划	71
4.11.2. 回放录像	
4.11.3. 回放控制	
4.11.4. 录像备份	
4.12. 系统设置	77
4.12.1. 常规设置	77
4.12.2. 时间设置	
4.12.3. 用户设置	
4.12.4. RS232 配置	
<i>4.12.5. 高级设置</i>	
4.12.6. 预览设置	
4.12.7. <i>码流设置</i>	
<i>4.12.8. 网络设置</i>	
4.12.9. GB28181 设置	
4.12.10. 邮件设置	
4.12.11. 移动侦测报警	

第5页共121页

4.12.12. 视频丢失报警	
4.12.13. 本地I/O报警	
4.12.14. IPC I/O 报警	
4.12.15. 智能分析	
4.12.15.1. 区域入侵报警	
4.12.15.2. 越界侦测报警	
4.12.16. 报警设置	
4.12.17. 系统日志	
4.12.18. 系统维护	
4.12.19. 系统基本信息	
4.12.20. 自动升级	
4.12.21. 外部存储设备	
附录	117
5.1. 硬盘容量计算	
5.1.1. 硬盘总容量对应的录像天数计算	
5.2. NVR常用规格参数	
5.3. 常见问题解答	

1. 产品概述

1.1.产品简介

NVR4.0系列网络高清录像机是我司最新研发推出的专业监控存储设备,它采用海思视频处理芯片,集成优异的视频编解码算法,并具备高清显示输出的能力。NVR4.0系列产品拥有"稳定"、"易用"、"极致"三大特性,该产品采用H.264、H.265、H.265+压缩算法,支持我司超低码率、超长网线的摄像机的接入,嵌入式Linux实时操作系统、支持ONVIF协议;同时实现对IPC的自动搜索、自动预览、自动录像,实现零调试;APP实现秒连出图,让用户得到更极致的体验。

1.2. 功能特性

- ◆ 实时监控
 - ▶ 支持VGA/HDMI同时输出
 - ▶ 支持电子放大
 - ▶ 支持画面布局可选
 - ▶ 支持自动搜索、自动添加、自动预览、自动录像
 - ▶ 支持快速拖动调整通道顺序
 - ▶ 支持全通道高清、超高清接入

- ▶ 支持APP秒连出图
- ▶ 支持私有协议接入超低码率、超长网线IPC
- ▶ 支持预览轮巡

◆ 压缩存储

- ▶ 采用H. 264+、H. 265+视频压缩技术,具有更低的压缩码率
- ▶ 支持预览抓图、回放抓图
- ▶ 支持U盘/移动硬盘备份
- ▶ 硬盘可选循环使用/自动停录
- ▶ 支持多个通道同时备份
- ▶ 外设界面支持显示预计录像天数
- ◆ 录像回放
 - ▶ 支持定时录像、移动侦测录像、IO报警录像、越界侦测录像、区域入侵录像
 - ▶ 支持条件查询录像,支持按月/日/小时/分钟查询录像分布
 - ▶ 支持APP远程回放录像
 - ▶ 支持Seetong客户端录像回放

- ▶ 支持智能快进
- ▶ 支持快进/快退30s

◆ 报警功能

- ▶ 支持移动侦测报警
- ▶ 支持视频丢失报警
- ▶ 支持前端I0报警
- ▶ 支持IPC越界侦测报警
- ▶ 支持IPC区域入侵报警
- ▶ 支持布防时间段设置
- ▶ 支持报警联动录像
- ▶ 支持邮件报警,并发送截图
- ▶ 支持报警联动通道闪烁
- ▶ 支持报警联动抓图
- ▶ 支持报警联动在线推送APP
- ▶ 支持越界侦测报警、区域入侵报警离线推送APP

◆ IPC配置功能

- ▶ 支持接入IPC自动与NVR系统对时
- ▶ 支持NVR设置IPC的编码参数、视频采集参数、音频参数、智能报警配置等
- ▶ 支持NVR设置IPC的通道名称

◆ 网络功能

- ▶ 采用设备功能进行网络远程监控,无需复杂设置,轻松网传
- ▶ 支持静态设置IP/DHCP自动获取
- ▶ 远程监控客户端可选择Seetong客户端/手机APP监控系统
- ▶ 支持远程实时监控/远程云台控制
- ▶ 支持远程多用户同时预览、回放
- ▶ 支持路由自适应,轻松为每一台IPC分配可用IP
- ▶ 支持云密码设置
- ▶ 支持网络IP冲突自适应
- ▶ 支持本地IPC网络诊断和远程NVR网络诊断以及网络流量检测
- ▶ 支持多址设置,大盘位NVR支持双网口

V2.2

第 10 页 共 121 页

- ➢ 支持NVR web访问配置
- ▶ 支持使用GB28181协议接入其他监控平台

◆ 用户管理

- ▶ 可自定义本地用户/远程用户权限
- ▶ 支持硬盘异常丢失报警
- ▶ 支持日志记录、查询、备份
- ▶ 支持定时重启维护
- ▶ 支持最多38个用户
- ▶ 支持多账号登录,联动APP远程权限
- ▶ 支持用户密码找回
- > 支持用户图案密码设置和解锁
- ◆ 其它功能
 - ▶ 支持开机向导
 - ▶ 8/16/32/36路NVR支持USB鼠标复用
 - ▶ 支持软件升级:本地U盘升级/Seetong客户端远程升级/APP远程升级/NVR定时自动升级

第 11 页 共 121 页

- ▶ 支持U盘修复
- ▶ 支持使用工具刷NVR开机LOGO、NVR通道背景图、NVR关机画面、NVR通道扩容
- ▶ 支持32/36路NVR与seetong客户端/seetong手机APP/IPC音频对讲,支持8系列音频监听和HDMI音频输出
- ▶ 支持多国语言切换
- ▶ 支持工程商模式
- ▶ 支持Seetong客户端/APP手机客户端音频监听
- ▶ 支持修改单个ONVIF设备IP,支持批量修改IP、在NVR本地批量升级IPC
- ▶ 支持看门狗功能,断电、意外故障后自动重启
- ▶ 支持视频管理显示当前IPC接入能力
- ▶ 支持长按鼠标右键NVR切换到最低分辨率
- ▶ 支持UI界面颜色微调节

第 12 页 共 121 页

2. 操作说明

2.1. 鼠标操作说明

鼠标键位	动作	作用	举例说明	
	单击	选中	1. 选中预览窗口、回放窗口、图片; 2. 选中按钮、编辑框、下拉框、复选框。	
双击 窗口缩放、添加设备 1. 予 加达		窗口缩放、添加设备	1. 预览时切换单画面与多画面; 2. 双击快速回放录像 3. 视频管理双击添加设备	
上键	左键 加设备 拖动 调整通道顺序、拖动窗 1.拖动一个通道覆盖另外一 口位置 2.云台控制界面可以鼠标点		 1. 拖动一个通道覆盖另外一个通道,可将两个通道的顺序调换 2. 云台控制界面可以鼠标点击标题栏拖动 	
	长按	连续输入	1. 在大键盘删除图标上长按, 会进行连续删除操作	
中键	滚动	列表水平/竖直方向滚 动、修改部分编辑框内 容	 1. 放大回放刻度; 2. 滚动搜索到的IPC设备列表; 3. 滚动搜索到的抓拍图片列表; 4. 可调节电子放大功能的倍数。 5. 滚动修改NVR系统时间 	
右键 单击 返回/弹出		返回/弹出右键菜单	 1. 右键单击关闭/隐藏操作界面。 2. 预览界面右键弹出右键菜单 	
	长按超过10s	设置NVR默认分辨率	任意界面右键按下超过10s后松开,可以切换到NVR最低分辨率1024x768	

2.2. 输入法说明

名称	按键说明	功能说明
数字	0~9	输入数字 0~9
字符	! @ # \$ % ^ & * () - { } : " ? <>	输入符号
英文	a∼z A~Z	输入英文小字字母a~z
大/小写	仑	英文大写、小写切换
中/英	中	中文、英文输入切换
删除	←	删除光标之前的一个字符
翻页	上页 下页	中文输入法前提下,翻到上/下一页
光标左移/右移	<>	控制光标左移/右移一个字符

2.3. 界面说明

2.3.1. 界面元素说明

名称	控件图标	控件说明	功能操作	举例
按钮	設置 没 民	鼠标没有聚焦控件时, 按钮显示为绿色 鼠标聚焦控件时,按钮 显示为橙色	按钮点击功能、 关闭或打开界面	网络检测设置、报警联动设置、 NVR网络设置、向导、视频源设置
	-1	普通编辑框	修改编辑框内容	修改通道名称
编辑框	I 2	可使用鼠标滚轮输入 的编辑框	修改编辑框内容	系统时间设置、录像回放时间点查询
下拉框	32 通道	下拉框右侧带有下拉 标识	用于选择多个下 拉选项	选择语言种类、选择分辨率等

	网络高清录像机产品说明书				
	列表框	设置収限 シ 全部通道 予 通道1 シ 通道2 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	可使用右侧或底侧的 滚动条进行滑动以滚 动窗口		查看搜索列表、查看已添加设备列表
-	开关类控件		当前配置项为"已生 效"状态。	配置项开关控制	开机显示向导
			当前配置项为"未生 效"状态。	配置项开关控制	开机显示向导
	复选框	MI 4 1	用于同时选择或取消 多个通道	选择或取消	复制该设置到其他通道、选择备份通道
	文字	分辨率		指示说明、配置 项描述	标题、名称
	滑块	D 48 100	控件中央的数字表示 当前设置的值。可通过 "点击"/"拖动"进 行设置		输出调节,IPC亮度调节
	详细配置按钮			用于对配置项进 行详细功能配置	系统高级设置-显示预览窗口控件

 网络高清录像机产品说明书			V2. 2	,	
翻页按钮	< >	当前分屏不是最大分 屏时,预览界面鼠标移 动到左右两侧即可操 作	用于预览界面切 换分割画面	预览界面1画面	
不可用控件	区域入侵区域入侵	控件不可用时,"文字" 或"按钮"显示为灰色。 控件可用时,"文字" 或"按钮"恢复为正常 颜色风格		移动侦测-区域设置(未启用移动侦测)	

2.3.2. 常用功能按钮说明

名称	功能	名称	功能
关闭	关闭用户操作界面	复制	将此通道的设置复制到指定通道
应用	保存操作并生效,不关闭操作界面	默认	将此通道设置恢复原始设置
确定	保存操作并生效,关闭操作界面	全选	选择全部勾选框
取消	取消配置,关闭操作界面	单选	选择本界面单个内容
详情	对选项或者按钮进行解释说明	激活	激活NVR云服务,使NVR可以上云
设置	对配置项进行详细设置	更多	用于展开界面更多配置项
收起	用于收起界面多余配置项		

第 17 页 共 121 页

预览窗口图标	功能说明	预览窗口图标	功能说明
	当前通道没有在录像		当前通道正在录像中
	当前通道无APP或客户端在预览		当前通道有APP或客户端正在预览
<u>I</u>	当前通道没有触发移动侦测报警	4	当前通道正在触发移动侦测报警
Д,	当前通道没有触发1/0报警	Ļ	当前通道正在触发I/0报警
Ai	当前通道没有触发区域入侵报警和越 界侦测报警	Ai	当前通道正在触发区域入侵报警和越界侦 测
Q	当前通道没有开启NVR和IPC对讲 (仅32路/36路NVR支持)	ę	当前通道已开启NVR和IPC对讲开关 (仅32路/36路NVR支持)
	当前NVR开启了与所有通道IPC广播对 讲(仅32路/36路NVR支持)		此窗口前端设备超出最大解码能力 (仅32路NVR支持)

2.4. 菜单说明

底部菜单: 音频测试(仅32路/36路NVR支持)、音频广播对讲(仅32路/36路NVR支持)、NVR本地音频开关、图片抓拍、轮巡、电子放大、输出调节、云台控制、系统设置、录像设置、录像回放、关闭系统

右键菜单:视频管理、系统设置、录像回放、录像设置、录像备份、画面布局、快照抓取、IPC设置、云台控制、图片管理、输出调节、

网络检测、关闭系统

云登录状态菜单:云登录状态、云ID、二维码 **状态显示菜单:**异常报警状态提示、对讲状态、录像备份状态、NVR本地I0报警

2.4.1. 底部菜单

鼠标移动到屏幕底部时,可弹出底部菜单,其图如下所示:



详细功能表:

图标	功能名称	功能描述	备注意的资格注意。
Q	音频测试	用于简单测试NVR本地音频输 入输出接口是否可用	仅32路/36路NVR支持
\bigcirc	开启广播	开启后,NVR可音频广播到所 有接入的IPC	
())	静音	用于开关控制NVR本地音频输 出	
Ō.	快照抓拍	开启后,进入图片抓拍模式, 鼠标指针变为抓拍手	
C	开始轮巡	用于开启和关闭画面轮巡	
+	电子放大	用于局部放大通道	
-,,	输出调节	用于控制调节NVR的VGA和 HDMI输出效果	

第 20 页 共 121 页

٢	云台控制	用于配置通道云台	
$\widehat{\mathbf{W}}$	系统设置	用于配置NVR系统常用配置	
	录像设置	用于设置所有通道录像时间 和录像类型	
\triangleright	录像回放	用于查看历史录像和进行录 像备份	
(1)	关闭系统	用于关闭或重启NVR	

2.4.2. 右键菜单

用户登录后鼠标单击右键可弹出右键菜单,其图如下所示:

▶ 视频管理
合 系统设置
▷ 录像回放
🌄 录像设置
🖺 录像备份
出 画面布局 3
◎ 快照抓取
🙈 ІРС 设置
🔒 云台控制
🕑 图片管理
🔆 输出调节
🕙 网络检测
① 关闭系统

第 22 页 共 121 页

2.4.3. 云登录状态菜单

屏幕顶部显示云登录状态菜单,鼠标移至云登录状态菜单,会显示NVR二维码等信息。其图如下所示:



2.4.4. 状态显示菜单

NVR进入一些特定状态时,预览界面底部附近会出现状态显示菜单,用于表示当前NVR的具体状态.其图如下所示:

状态菜单图标	功能说明	能否点击	点击后界面
	系统异常状态,触发NVR特殊类型报警 后进入此状态,包括:IP冲突、拔网线、 硬盘识别异常、多次输入错误密码等。 NVR无特殊类型报警时退出此状态	可点击	点击后显示NVR具体的报警状态提示,包括 "IP冲突"、"网络断开"、"硬盘异常"、 "非法访问"等
	对讲状态,开启NVR与通道IPC对讲后进 入此状态。关闭对讲后退出此状态	可点击	默认状态表示当前NVR已开启和IPC的对 讲,并且等待NVR音频输入,此时NVR上没 有音频输出; 左键单击后表示当前NVR已开启和IPC的对 讲,并且NVR有声音输出,此时NVR无法进 行音频输入;
((0))	广播状态图标,点击底部工具栏中的 "广播"图标后进入此状态;关闭"广 播"后退出此状态	不可点击	用于表示当前NVR已处在广播对讲状态
	录像备份状态,备份过程中点击界面上的"隐藏"按钮并退出到预览界面,可进入此状态;备份结束后退出此状态	可点击	点击后打开录像备份界面
	本地I0报警状态,触发NVR本地I0报警 后可进入此状态;一段时间后不触发本 地I0报警退出此状态	可点击	点击后可查看NVR本地报警触发详情。

3. 设备安装

3.1.安装注意事项

网络高清录像机为专业的安防监控设备,在安装使用时注意以下事项:

- 1. 设备应远离潮湿、高温、强磁环境,请置于通风良好的场所
- 2. 请使用正规渠道购买的SATA硬盘
- 3. 请确保设备接地正确,供电不能超出电源工作电压范围,推荐使用标配电源
- 4. 机器运行时请不要直接断电,先通过系统软件关闭本机后再断电,防止硬盘损坏

3.2. 安装硬盘

注: 安装前请断开设备电源

步骤1 拧开机箱侧面的螺丝,并取下上盖板 步骤2 将硬盘上的螺丝孔与机箱底板上的螺丝口对齐,并逐个拧上硬盘螺丝固定 步骤3 将硬盘数据线、硬盘电源线接到主板上;另外一端连接到硬盘上 步骤4 盖好机箱上盖板,并用螺丝固定

第 25 页 共 121 页



1

2

3

4

第 26 页 共 121 页

3.3. 连接外设

3.3.1. 基本设备连接



非POE NVR设备连接图

第 27 页 共 121 页

4. 系统功能介绍

4.1.登录/关机

4.1.1. 设置云密码

当系统首次开机时,顶部状态栏显示"未激活:点击激活",如下图所示:

未激活:点击激活

点击顶部状态栏后,在弹出的修改密码界面设置好密码,等待几分钟,NVR即可正常上线。

注: 密码只能包含大小写字母及数字,且不能为空,也不能设置为默认密码"123456"

4.1.2. 正常登录

设置好云密码后,再进行其它任意一个操作时,系统会自动弹出"登录"界面,其图如下所示

	登录系统 - sdmin	
用户名	admin	✓ 田家解観
密码		忘记密码
	记住密码 🕥	
		确定 取消

操作步骤:

- 1. 鼠标单击"用户名"后面的下拉框,并选择要登录本机的用户名,系统默认为: admin;
- 2. 鼠标单击"密码"后的文本编辑框,并输入登录本机的密码,系统默认密码为123456;
- 3. 鼠标单击"确定"按钮,即可完成正常登录本机的操作。

4.1.3. 忘记密码处理

功能说明:当用户忘记NVR的登录密码后,可以使用此功能找回密码 操作步骤:

- 1. 进入右键菜单-系统设置界面,等待NVR弹出"登录"界面
- 2. 鼠标点击"忘记密码"按钮,此时进入"获取临时密码"界面,如下图所示:



3. 使用Seetong APP的左上角扫描密码功能,扫描二维码获得临时密码。临时密码由小写字母和数字组成。

4. 使用获取的临时密码登录NVR后,进入修改密码界面,如下图所示:

第 30 页 共 121 页

用户名		admin		
密码			M	
密码确认				
邮箱地址				
是否启用	启用		~'	

- 5. 设置好新的密码,即可使用新的密码登录NVR。
- 注: 临时密码使用后或者在生成1小时后失效。

4.1.4. 用户注销

- **功能说明:**当用户配置好用户密码后,可注销用户,避免其他人修改NVR参数;也可配置自动注销,当界面在一定时间范围内无任何操作时, 自动注销用户
- **操作步骤:**手动注销,进入系统主界面----点击鼠标右键----单击"关闭系统"----单击"注销" 自动注销,进入系统主界面----点击鼠标右键----单击"系统设置"----常规,设置自动锁屏的时间

第 31 页 共 121 页

4.1.5. 关闭系统

功能说明:可进行对设备的软关机、软重启操作。

操作步骤:

1. 鼠标单击系统主菜单中的"关闭系统"按钮,则系统打开关闭系统界面,其图如下所示:



2. 鼠标单击如上图所示界面中的"关闭"按钮,则系统可关机。

V2.2

4.2. 开机向导

开机登录后系统会默认打开"设置向导"界面,引导用户进行基本设置,以便使本机正常工作。

操作步骤:

1. 设置一:可进行系统语言、菜单透明度、设备号、是否显示向导设置等操作,其图如下所示,待设置完成并单击"下一步"按钮;

	向导常規設置		
语言	简体中文		
透明和	不透明		~
设备号		ø	
设备名称	NVR		
分辨率	1920×1000		Q
自动质质时间形分钟		0	an m
开机时显示向导			
			ि 🗯 वग्या

第 33 页 共 121 页

2. 设置二: 可进行修改管理员密码、是否记住密码、设置图案解锁等操作,其图如下所示,待设置完成后点击"干	一步"按钮;
---	--------

etela	管理早期的
管理员密码 修改管理员密码 活动吗	
21-18-1953年14月 12月1日第14日	
图案解现 密码只能包括大小写字母及数字。且不能为空.	
	上一步 🦄 中 副出

3. 设置三:可对日期格式、日期、系统时间、时区、夏令时等进行设置,其图如下所示,设置完成后鼠标单击"下一步"按钮;

	的过去时间
日期形式	YYYY-MM-DD W hhammiss
系统时间	2019-03-20 提期 37:19:10
自动获取网络时间	
中亡民经长时(闽阳曹操(小中中)	
时区设置	(GMT+08-00)北京,吉隆坡,新加坡
夏②时	() (2)

4. 设置四:可进行网络连接设置,其图如下所示,待设置完成后鼠标单击"下一步"按钮

		igta 1	artini:							
多址设定	•									
自动获取P(DHCP)				冲突	自适应		<u>)</u>			
P地址	192	-24	169	- 2	1	4	114			
子网络码	256	342	265	14	255	34	0			
网关	192	11	169		1	at.	1			
MACUST			00	D:4b:dd:	07:ed					
自决ows	202	174	96	100	134	12	133			
常用DNS	192	11	169		1		1			
мти设置			1400							
云网站	http://www	asstong	.com							
고마팅	9161330	(8	上线)							
桌面显示云状态				14.941						
							100	-	-	

5. 设置五:可通过扫描二维码图案直接下载手机客户端或通过APP扫描设备二维码直接添加至APP,其图如下所示,操作完成后鼠标单击"下一步"按钮;


6. 设置六:可对硬盘进行格式化以及对硬盘满时录像策略等设置,其图如下所示,待设置完成后鼠标单击"下一步"按钮;

設备 (編記)	1	已用5 ⁹ 间 367.368	1	容量 1983.058	HERITA	状态	
			2510	1. 19 1. Hites			

7. 设置七:可显示本机所有IPC设备的信息,点击"完成"按钮完成开机向导配置。

4.3. 视频管理

4.3.1基本功能

功能说明:用于添加、删除、修改NVR本地的IPC设备。

NVR4.0									
	已被素料的影	8番		已殼素到设备数目:38			j	s land 💭 Ŧ	At -
. V	U 2014	ienterial 1	脉汉	1	通道名称	21	文件系统	版本	
100	112,966,111		TPS				2010		
tái 🗲 🛃	192,198.1.14	ę.	TPS	HDIPCAM_THS8D_TEST_WITHC	AMERA		V1.0.0.10 2018-07	-18 14:58:48	
-	192.968.1.30		TPS	HDIPCAM_TH38Q10_TEST_KAO	J		V1.0.0.27 2017-10	-20 16:37:15	
	192,199.1.45	¢.	TPS	HDPCAM_THBD_TEST_KAOJ			V1.0.0.10 2018-0	-10 14:50:46	
Har 🔼	192.169.1.46	6	TPS	HDIPCAM			V1.0.0.5 2019-02	-27 17 04 27	
	192.169.1.60	•	TPS	HDIPC_THORGES_WITHCAMERA	dT.		V1.0.0.22 2018-11	-24 19:50:33	
	192,169.172	r -	TPS	HDIPCAM_ITHBO_TEST_KAOJ	Ę.		V1.0.0.10 2018-03	-10 14:59:48	
	192.168.1.83	1	TPS	HDIPCAM_TH38Q85_WITHCAME	IR .		V1.0.0.28 2019-0	1-16 16:40:00	
	192,168.1.89	1	ONVIF						
	192.988.1.99	4 hT	TPS	HDPCAM_THIRD_TEST_KAOJ			V1.0.0.10 2018-07	-19 14:59:46	
	192.168.1.11	3	TPS	HDIPCAN_THS8D_TEST_KAOJ			V 1.0.0.10 2018-07	-18 14 59 46	
	I and and a se	5		American mine and dates	en la			1 45 3 1 PA 45	
	已降加断度管	8		接入朝流涂量:103 M()	还可以添加[25]个6MP及其以下)				
	通道1	设备中地址 1	脉议	1 16	道名称	設置し	设备状态	一诊断门	制料
16 🙂	1 12	168.1.16	TPE	HDPCAN_THEED_TEET_WITHO	AMERA	•••	表接成 切	e	10
144 6	2 192	198.1.20	TPS	HDIPCAM_THS8D_NEW_KAOJI			连接成功	5	
··· 0	3 192	169.1.26	TPS	HDIPCAM_THS8D_NEW_KAOJI		0	连接成功	8	E
抗疫黨 7	4 192	198.1.29	TPS	HDPCAM_TH38D_NEW_KAOJ			连接成功	6	
	6 192	168.1.71	TPS	HDIPCAM_THS8D_NEW_KAOJ			连接成功	8	E.
neisie 🎯	6 192	168.1.112	TPS	HDIPCAM_THIRD_NEW_KAOJ			连接成功	51	E.
Wec 9							不遵接		** **
	8 +						木连接		
11 10	8 +		****			30.40	木住技		
							木建技		
			** **				木理版		
	12 +						木庄拔		

V2.2

详细功能表:

图中序号	功能名称	功能描述	备注
1	抽書江及	用于搜索同网络内所有私有协议IPC设	
	授系 议备	备和同网段的0NVIF设备	
2	修改设备IP	用于修改局域网内设备的IP地址	
3	批量修改	用于批量修改局域网内设备的IP地址	
4	添加设备	用于将IPC设备添加到NVR通道	
5	删除设备	用于删除添加的IPC设备	
6		用于修改添加的IPC设备接入协议、用	
	编辑设备	户名、密码等	
7	NVR网络设置	用于配置NVR网络参数	
8	修改通道名称	用于修改不同通道IPC的通道名称信息	
9	批量升级IPC	用于对已添加IPC设备进行批量升级	
10	网络检测	用于诊断本地/远程网络问题	
11	"设置"图标按钮	用于远程配置IPC相关参数	
12	"删除"图标按钮	用于删除当前通道的IPC设备	
13	"诊断"图标按钮	用于本地诊断当前通道IPC掉线情况	
14	"添加模式"下拉框	用于控制视频管理设备添加模式	

4.3.2批量升级IPC

功能说明:可用于批量升级已添加到NVR设备列表中的IPC

操作步骤:

1. 进入视频管理界面,点击"批量升级IPC"按钮,进入到批量升级IPC界面,如下图所示:

定相	2升级3	許接在联网制制备	£				
- ;	滴滴	1 Will Plate	- U		文件系统版4	1	秋政
	1	192 SER.1 16	TH89D-V10.01	0 2019-07-19 14:59:46			连接成功
	2	192.109.1.20	444433 V10.0.1	0 2010-07-19 14 58:45			连接成功
	3	192 188.1.26	THB8D-V10.0.1	0 2010-07-10 14:58:48			连接成功
	4	102.168.1.28	TH39D-V10.0.1	10 2010-07-10 14:50 48			连接成功
	8	82.188.171	TH99D-V10.01	10 2010-07-10 14:50:48			连接威防
		192.488.1.112	TH98D-V10.0.1	0 2018-07-18 14 58 48			连接感动
					Þ		
银大	数个数	a j	重方式.		Þ		

2. 勾选需要进行升级的IPC,可以选择"U盘本地升级"和"远程升级"两种升级方式进行IPC批量升级。

4.3.3网络检测

4.3.3.1 本地网络检测

功能说明:用于对本地IPC连接状况进行检测诊断并给出解决问题的建议。

操作步骤:

1. 进入视频管理界面,单击"网络检测"按钮,弹出本地网络检测对话框,如下图所示:

NG 1	设备etthii 1	対応	一遍的建品识示	苯Gh	1 診断 1	194
1	192 198 1 16			- stee	(5)	11
2	192.198.120					
3	192.160.1.26				1.00	- 61
	102.100.1.20					1
6	192 199 171		100.00		8	15
6	192, 199, 1 112		10.00			1
7	++ -+			De l		
				14	1.00.00	-
9						
10						
-11			100.00		****	
12	1				1422	
19	***		1.00		1.000	100
14						+++
15			100 M		10,00	
15						-
17	++ ++					
18	++ -+				****	+++
19	****					+++
30			17.7		197.77	1.00.00

详细功能表:

网络高清录像机产品说明书

功能名称	功能描述	备注
"启用"勾选框	启用"本地网络检测"功能	启用本地网络检测需要保证NVR接入了硬盘
导出历史统计信息	用于将所有IPC的网络连接状况导出到外部存储设备中	
重置统计	用于重置当前勾选通道IPC的网络连接情况记录	
	进入"诊断结果"界面并且自动开始实时诊断当前通道	
"诊断"图标按钮	IPC;	
	用于查看过去一周掉线情况;	
"注头车" 网络小麦	进入"诊断结果"界面,可以用于查看过去一周掉线情	
计下门 图标按钮	况	

4.3.3.2 远程网络检测

功能说明:用于对NVR远程网络情况进行检测诊断并给出解决问题的建议。 操作步骤:

1. 进入视频管理界面,单击"网络检测"按钮,弹出远程网络检测对话框,如下图所示:



详细功能表:

功能名称	功能描述	备注
网络工具	进入网络小工具界面,可以查看NVR当前网络环境是否有丢包	
诊断	点击后,开始对NVR进行远程网络检测	
网络设置	进入到NVR网络配置界面,用于修改NVR网络配置	
次 辉建田	第一行用于显示当前NVR的远程网络诊断结果;	
这 例 结米	之后的若干行用于显示解决问题的建议	

4.3.3.3 网络流量检测

功能说明:用于给出当前NVR网络流量检测情况.

操作步骤:

1. 进入视频管理界面,单击"网络检测"按钮,弹出网络流量检测对话框,如下图所示:



第 46 页 共 121 页

4.4.IPC设置

4.4.1. 查看IPC基本信息

功能说明:可用于查看IPC设备的信息,如IPC系统内核版本、云ID号、产品序列号、软件版本号等

操作步骤: 鼠标右键单击系统主界面,在弹出的右键菜单中单击"IPC设置"子菜单,则系统打开IPC设置默认的信息界面,其图如下所示, 通过该界面可查看所选IPC设备的相关信息。



第 47 页 共 121 页

4.4.2. 设置时间

功能说明:对IPC系统时间进行手动设置,如日期、时间、时区、网络校时等。

操作步骤:鼠标右键单击系统主界面,在弹出的右键菜单中单击"IPC设置"子菜单,则系统打开IPC设置界面,单击"系统-时间"功能,则 系统打开设置IPC系统时间的界面,其图如下所示,通过该界面可设置IPC系统的日期格式、日期设置及时间设置等操作。

NVR4.0	<u>دې</u>				
的推到的。		adada Adalah	2019-03-15 15:53 10	10 22	
*19922		时区设置	GMT+08:00	~	
		度令时			
		B	Ser 14		
				(x)(自) 1010	

第 48 页 共 121 页

详细功能表:

功能名称	功能描述	备注 6 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
时间沿留	用于设置IPC设备系统当前的日期/小时/分钟/秒钟数	
时间仅且	值。	
白井同正	勾选该功能后,IPC设备系统可自动与网络服务器校对	IPC需接入互联网后方可与网络服务器校对时
日列内少	时间并保存。	间。
叶豆汎里	田工造型100次及低大地区的时区	网络校对时间之前,需要正确选择"时区",否
□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□	用于反直IFC反备所任地区的时区。	则时间会有偏差
百人叶	用于设置IPC设备系统夏令时的开始时间、结束时间以	
夏 令时	及时钟调整延后或提前时间	
复制	将当前通道的IPC设置的时间复制到其他全部通道	

4.4.3. IPC视频采集设置

功能说明:用于远程设置IPC的视频采集参数,如亮度、饱和度、锐度、对比度、水平翻转、垂直翻转、数字宽动态、星光模式、走廊模式等。

操作步骤: 鼠标右键单击系统主界面,在弹出的右键菜单中单击"IPC设置"子菜单,则系统打开IPC设置界面,鼠标移动至视频采集界面。 其图如下所示,通过该界面可查看所选IPC设备的相关视频采集信息。

NVR4.0		(i) str.				
		完成		128	266	
基本信章		NAUE	0	128	265	
deliver to		影响	e.c.	128	265	
Contra Co		对比度	01.	171	265	
林木の用	10	水平翻转	夢川			
	Q4	重直翻转	10 MIN		X	
स्टार्फ स्ट 🛤		数字宽动态	祭用		2	目前設置
		网络古马属	0	٥	100	
雪融设置		星光模式	禁用		~	
和水田間		走廊模式	#10		Ś	
294 <u>04</u> 4882			10.00			
9462						
					威耳	1000

第 50 页 共 121 页

4.4.4. IPC预览设置

功能说明:用于设置通道的OSD是否显示、叠加附加信息的内容、标题位置、通道名称、时间位置、时间显示格式和是否显示星期等 **操作步骤:**鼠标右键单击系统主界面,在弹出的右键菜单中单击"IPC设置"子菜单,则系统打开IPC设置界面,鼠标移动至预览设置界面。 其图如下所示:

NVR4.0 🔮	(j) str.			
基本语意	osD鞭刀。	<u>ы</u> я		
	臺加合度	雙加分辨率和积率	×	
编辑了生	标题位置	右下方	Ý	
*******	测道名称	HDIPCAM_THIRD_NEW_KADJI		100
2000 - 1945 - 19	时间位置	左上方		
相違設置	时间格式	yyyy-mm-dd bhommaa	Y	₩□示星期
青橋設置		ATTAL MATL	R	
RTHER W				
商业公告				
				応用 単 所

详细功能表:

功能名称	功能描述
OSD显示	用户设置OSD 启用/关闭
圣中学中	用于设置是否叠加附加信息,支持"不叠加"、"叠加分辨率"、"叠加码率"、"叠加分辨率和码
登加信息	率"
标题位置	用于设置标题信息叠加的位置,支持"左上方"、"左下方"、"右上方"、"右下方"
通道名称	用于设置通道的名称,支持数字、字符、大小写字母、中文等输入
时间位置	用户设置通道时间的叠加位置,支持"左上方"、"左下方"、"右上方"、"右下方"
时间格式	用户设置通道时间的格式
显示星期选择框	用于设置IPC时间OSD是否显示星期

第 52 页 共 121 页

4.4.5. IPC码流设置

功能说明:用于设置通道的主码流和子码流编码参数

操作步骤: 鼠标右键单击系统主界面,在弹出的右键菜单中单击"IPC设置"子菜单,则系统打开IPC设置界面,鼠标移动至码流设置界面。 其图如下所示:

		±400		354816	
¥405	Statute of the	1.958+		1255+	
and the second	and Colors			a anisythem	
ente	11128 27 17 44	MAT			
WARE	比特率控制	CBR		CBR	
	关键帧间隔			0	
Marriel Cr.	1245960000	6300		600	
THE R	較率设置	8		35	~
				ETAN BELL	
XTHUR III	親定參数	開用	~ 田橋		
South Marco				STAT SEL	

第 53 页 共 121 页

详细功能表:

功能名称	功能描述
编码格式	用于设置主码流和子码流的编码格式,支持H.264、H.265、H.265+。
图像分辨率	用户设置主码流和子码流的分辨率,本机将根据IPC的能力级提供可设置的分辨率选项。
比特率控制	用于设置主子码流的比特率控制方式,支持可变码率VBR和固定码率CBR。
关键帧间隔	用户设置主子码流的I帧的间隔数,允许设置1-200范围内。
比特率	用户设置主子码流的比特率,允许设置的范围100~10000kbps。
帧率设置	用于设置主子码流的帧率,帧率越大流畅性越好。
	开启锁定参数,开启后,优先本地配置的码流参数绑定设备,未配置参数以最合适本地的码流参数绑
锁定参数	定设备
	禁用锁定参数,禁用时,本地码流参数不会绑定修改设备

第 54 页 共 121 页

4.4.6. IPC音频设置

功能说明:用于设置IPC的音频参数,包括音频编码开关、音频音量等。

操作步骤: 鼠标右键单击系统主界面,在弹出的右键菜单中单击"IPC设置"子菜单,则系统打开IPC设置界面,鼠标移动至"IPC常规-音频 设置"界面。如下图所示:

NVR4.0	() ***			
禁止 例和	音級制約	举用		
根或完整	首款商量	20 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 1	6	(1+100)
HURLIZE				
161219 2	L≥-			
The second second				
XT 56:40 BB				
alant Le 🕅				
				如用 一 取消

第 55 页 共 121 页

4.4.7. IPC灯光设置

功能说明:用于设置IPC的灯光设置参数,包括灯光模式、灯光亮度、灯光控制等。

操作步骤:鼠标右键单击系统主界面,在弹出的右键菜单中单击"IPC设置"子菜单,则系统打开IPC设置界面,鼠标移动至"IPC常规-灯光设置"界面。如下图所示:

NVR4.0	*) את	
基本信息		ti viteta.	a R
19.467-9		194.0.0 1 (0	20
新聞問題		tant N.O.	
ल्डाकारी म		E3-	
青柳设置			
-mar			
由 用以四			
			100

第 56 页 共 121 页

4.4.8. IPC高级设置

功能说明:用于设置IPC的一些高级参数,如全网通、WDR模式、私有数据、IRCut工作模式、彩转黑亮度、切换延时等。 操作步骤:鼠标右键单击系统主界面,在弹出的右键菜单中单击"IPC设置"子菜单,则系统打开IPC设置界面,鼠标移动至"IPC常规-高级 设置"界面。其图如下所示:

NVR4.0 🔮	(j) #49.		
華本信約	全网通	禁用	~
	workingst.		 > 約回公開
194397-1-Me	私有数据	追用	
WIGE B	RCull作模式	被动模式	~
4.0.16 (UT 20)	彩转黑亮度	禁用	
西部海西	states and and	0	M
和光設置		SIM SKU.	
AWER .	\$		

4.4.9. IPC远程维护

4.4.9.1. **升级**IPC

功能说明:用于通过U盘对接入到NVR上的IPC进行升级。

操作步骤:

1. 鼠标左键选中需要升级的通道,鼠标右键单击,在弹出的右键菜单中单击"IPC设置"子菜单,则系统打开IPC设置界面,并将鼠标移动 到"系统"选项,其图如下所示:

第 58 页 共 121 页

NVR4.0	දුරු ***			
Condition.		升级方式	use HQMC	U.
时间设置			☆10回200mc	
		远程升级		
		当前版本 最新版本	TH38D-10.0.16-2019071914 当解已是最新版本	12.00
			(上次檢測时间2019-03-16 16:62:46)	
				- 放用 - 取得

- 2. 将存有IPC固件的U盘插入NVR的USB口,鼠标单击如上图所示界面中的"升级IPC"按钮,则系统打开IPC升级界面
- 3. 在界面中,选中对应的IPC固件后,并单击"确定",即可完成对IPC的升级操作。

4.4.9.2. 立即重启IPC

功能说明:用于对IPC进行远程重启操作。

操作步骤:

1. 鼠标左键选中需要进行重启的IPC通道,鼠标右键单击系统主界面,在弹出的右键菜单中单击"IPC设置"子菜单,则系统打开IPC设置界面,并将鼠标移动到"系统"选项;

2. 鼠标单击"立即重启IPC"按钮,提示信息点击"确定"按钮进行重启,点击"取消"按钮取消操作;

4.4.9.3. IPC恢复出厂设置

功能说明:用于对选中IPC进行恢复出厂设置操作。

操作步骤:

1. 鼠标左键选中需要进行恢复出厂设置的IPC通道,鼠标右键单击系统主界面,在弹出的右键菜单中单击"IPC设置"子菜单,则系统打开 IPC设置界面,并将鼠标移动到"系统"选项;

2. 鼠标单击"IPC恢复出厂设置"按钮;

3. 提示信息,鼠标单击"确定"按钮进行恢复出厂设置。

4.4.9.4. 远程升级

功能说明:用于远程升级IPC

操作步骤:

1. 鼠标左键选中需要进行远程升级的IPC通道,鼠标右键单击系统主界面,在弹出的右键菜单中单击"IPC设置"子菜单,则系统打开IPC设置界面,并将鼠标移动到"系统"选项;

第 60 页 共 121 页

2. 鼠标点击远程升级模块"检测"按钮,若有新版本,检测到新版本后,点击"升级"按钮,即可自动下载固件和升级。等待升级完成即可。 如下图所示:

NVR4.0	€ }} ***	() ###			
Denter.		升级方式	USB RUINC		
		C r	立動動動的 PO体現用/		
		远程升级 当前版本	TH99095-10.0.22-2010112419		
		屋紙版本	THSBCRES-10.0.29-2018019998 (上次龄调时间)2019-03-2017-42-48)	21-52	
				成雨 取消	

4.5. 画面布局

功能说明:用于调节预览时窗口的布局模式,可选择1画面、2画面、4画面、6画面、8画面、8画面(走廊模式)、9画面、10画面、16画面、24画面、25画面、36画面。

操作步骤: 鼠标在预览界面右键单击系统主界面,移动到"画面布局"功能上,之后选择相应的子菜单功能,即可切换到相应的布局模式;

4.6. 画面轮巡

功能说明:可按画面布局进行轮流显示预览画面。

操作步骤:

1. 鼠标移动到底部菜单上,单击"开始轮巡"图标,则系统打开轮巡时间设置界面,其图如下图所示:

									10000										_
		通道	在代	1	2	3	4	5	6	7		9	10	11	12	13	н	15	16
	伦巡时间	状态		-	~	1	1	~	~	~	~	1	~	~	1	~	4	~	1
h7 ay centau a rati ada	5 (1-80)			17	19	19	20	21	22	23	24	26	25	27	28	29	30	31	32
Wein-Balling to Bridger	5 (1960)			×	1	4	1	V	¥	V	4	4	1	1	V	V	×	~	4
CREW MIN.	存储轮巡方案																		
	1045														-	2024			
And a state	their HER's														a,	litir:			

- 2. 设置要轮巡的通道,可以在自定义通道中选择需要进行轮巡的通道。另外可以选择设置是否存储轮巡方案配置。
- 3. 待设置完轮巡通道和轮巡间隔时间后,鼠标单击"确定"按钮,即可进入轮巡状态;
- 4. 鼠标移动到底部菜单中的"停止轮巡"图标,则系统可停止轮巡状态。

4.7. 电子放大

功能说明:可放大目标通道画面的局部细节。

操作步骤:

- 1. 鼠标先选中需要进行电子放大的通道,鼠标移动到底部菜单中的"电子放大"按钮,单击按钮则进入电子放大操作;
- 2. 滚动鼠标中键可放大或缩小图像的部分区域;
- 3. 鼠标单击画面或拖动画面中的绿色放大区域,即可放大所选的部分画面;
- 4. 单击鼠标右键即可退出电子放大画面。

注: 电子放大支持 4 路/8 路/16 路/32 路/36 路 NVR

4.8. 输出调节

功能说明:用于设置VGA和HDMI的输出效果,如下图所示:



操作步骤:

- 1. 鼠标单击右键菜单或底部菜单中的"视频调节"功能,则系统打开输出调节界面
- 2. 鼠标单击下拉按钮,可选择"标准"、"明亮"、"柔和"、"鲜艳"4种模式;
- 3. 鼠标选中下拉列表选项的"自定义"项,用户可根据自己的喜好设置输出效果,设置项包括"亮度"、"色度"、"对比度"、"饱和度"
- 4. 参数设置完成后,点击"确认"按钮,保存参数;点击"取消"按钮取消设置

4.9. 抓图功能

用于抓拍实时视频监控中的任意一帧图片或者录像回放视频中的任意一帧图片,并管理该图片。

4.9.1. 快照抓取

功能说明:可对实时预览画面手动抓图并存储在硬盘中;可对录像回放画面手动抓图并存储在硬盘中;可使用报警联动抓图并存储在硬盘中; 操作步骤:

- 1. 鼠标单击右键菜单或底部菜单中的"快照抓取"功能,则鼠标指针会变为"抓手"形状;
- 2. 鼠标移动到需抓图的视频窗口,并单击左键即可完成抓图,同时系统会打开相应通道抓图成功的信息提示界面;
- 3. 鼠标单击提示界面中的"确定"按钮,则可进行再次抓图,或鼠标单击右键即可取消抓图状态。

4.9.2. 图片管理

功能说明: 可对本机存储的抓图进行查询,抓图类型分为手动抓图、报警抓图、录像抓图。 操作步骤:

1. 鼠标单击右键菜单或底部菜单中的"图片管理"功能,则系统打开图片管理界面,其图如下所示:

第 65 页 共 121 页



- 2. 鼠标单击"搜索类型"后的下拉列表框,并选择抓图类型,系统默认搜索全部类型的图片;
- 3. 鼠标单击"通道"后的下拉列表框,并选择所抓图片的通道号,系统默认搜索第一通道;
- 4. 鼠标单击"开始/结束"后的日期,并输入所抓图片的时间段,系统默认搜索时间段为NVR当日系统时间;
- 5. 待搜索条件设置完成,鼠标单击"搜索"按钮,则系统可在右侧列表中显示符合条件的抓图文件,鼠标单击任意一个文件即可查看其画面;
- 6. 选中图片,点击"删除"按钮,可删除图片

4.9.3. 图片导出

功能说明: 可将抓图文件备份到U盘或移动硬盘中。如下图所示:

NVR 4.0	2012/02/92	III (1 80	Palitica State					
C 241 C								
				等加速开				
		设备		Cruzer Edge				
		设备分区	4	100020-0000000000	D'94		1000	
		肥 用:		1%	1		X	
					-	UTU.		
					- Including			
	and the second						HDLPC_TH3	ADAS WITTHC GADI? 2K
		ME I	全部初期-ALL		πn	순원	- HE	×
K < m > X	开始	3019		21	竹車	20-9	20 20	
This MA				≪1	3.41			

操作步骤:

- 1. 将U盘插入在本机的USB接口上;
- 2. 鼠标单击选中任意一个图片的复选框,或者选中全选复选框,即可选中需要备份的图片

第 67 页 共 121 页

3. 鼠标单击"导出"按钮,则系统打开提示备份成功的界面,单击该界面中的"确定"按钮,可进行再次备份,直至备份完成后拔掉U盘即可。

4.10. 云台控制

功能说明:用于进行云台相关配置。如平移、变倍、聚焦、光圈控制等

操作步骤:鼠标单击底部菜单或右键菜单中的"云台控制"项,则系统打开云台控制界面,如下图所示:

對道1-云台控制-admin										X
速度	ភារា	1		HR MA AN	巡航	1318				
	Θ	委借	\odot	後置点			预置点列表			
< 53 >	Θ	聚焦	\odot	識加	#85					
in the state of t	Θ	光圈	•	WIN	satily.	12				
通道1-云台控制-admin										×
速度	iiiiii	1 😒		预福祉	25.#5	月間				** 82 B.L
1.1	Θ	责倍	\odot	的置心		1 哈拉海道	換置点 停留时间		 144.2h	
< 53 b	Θ	聚焦	\odot				2.10	BILL .		
1 N. 4	Θ	光周	\odot				FFMIXING	停止或病		
翻消1-云台控制-admin										×
速度	Miñ	1 😒		預賞点	巡航	1.566				** 牧郎
1.1	Θ	责倍	\odot		·····································	Mit	开始扫描			
< 53 b	Θ	聚焦	(10 10 10 10 10	ult.	44.000.000			
	0	SACENT	A		COLUMN T THEFT	1407	ALC: NO. OF THE R.			

PS: IPC必须要支持云台配置才可进行配置

第 68 页 共 121 页

4.10.1. 预置点配置

功能说明:用于增加、删除、修改云台的预置点。

详细功能表:

功能名称	功能描述	备注
		私有协议预置点范围1-255, onvif协议预置
预置点编辑框	用于添加、显示预置点	点支持数字和字母混合输入,支持特殊预置
		点调用。IPC设备必须支持云台
"添加"按钮	用于增加预置点到IPC预置点列表中	
"删除"按钮	用于从IPC预置点列表中删除预置点	直接输入预置点也可以进行删除
	用于调用当前预置点列表中选中的预	
"调用"按钮	置点,IPC镜头转动至调用的预置点位	
	置	
"团实"按知	用于同步NVR本地预置点信息与IPC的	
柳树 好知	云台预置点信息	
预置点列表	用于显示当前IPC的预置点列表	

4.10.2. 巡航配置

功能说明: 用于配置IPC巡航路径和巡航时间

详细功能表:

功能名称	功	能描述	备注
	预置点	显示当前巡航路径上的	
巡航路径列表	停留时间	显示巡航路径上在该预 置点上停留的时间	默认为5s
"预置点"下拉框	用于显示当前IPC的	所有预置点	
" 尼山文仁 22 中社 左口	用于同步NVR本地预	〔置点信息与IPC的云台预	
前利利 按钮	置点信息		
僖 密 时 问	用于设置IPC在巡航	前时每个预置点上停留的	
以田山山	时间		
"添加"按钮	用于添加选定的预算	置点和停留时间到巡航路	
	径列表中		
"删除"按钮	用于删除巡航路径列	列表中选中的预置点	
"工业公训院"的 长光	点击后IPC按照巡航	 苏路径列表中配置进行 巡	
开始巡机 按钮	航		
"停止巡航"按钮	点击后IPC停止轮巡		

4.10.3. 扫描

功能说明:用于配置IPC云台线扫功能

详细功能表:

功能名称	功能描述	备注
"设置扫描起点"按钮	点击后,记录当前IPC镜头位置作为扫描起点	
"设置扫描终点"按钮	点击后,记录当前IPC镜头位置作为扫描终点	
"开始扫描"按钮	点击后,IPC将在扫描起点和扫描终点之间反复	
	进行扫描	
"结束扫描"按钮	点击后,IPC将停止扫描	

4.11. 录像功能

4.11.1. 设置录像计划

功能说明:用于设置录像计划,系统默认开启全天录像。

操作步骤:

1. 鼠标单击底部菜单或右键菜单中的"录像设置"项,则系统打开录像设置界面,其图如下所示:

第 71 页 共 121 页



2. 鼠标单击选中"定时录像"、"无录像"、"移动录像"、"移动&定时录像"选项,则对当前通道的录像计划进行设置,最小刻度为30分钟;

- 3. 选中录像类型后,需要去掉或者加上录像计划,只需拖动鼠标即可完成设置。也可以通过点击左侧按钮进行快速设置。
- 4. 设置好当前通道后,可选择"复制该设置到其他通道"选择需要复制的通道,单击"应用"按钮即可保存

注:录像计划设置为"移动录像"类型时,只有通道在触发移动侦测报警时才会进行录像,不会录制其他录像类型,包括定时录像。

录像计划设置为"移动&定时录像"类型时,在通道触发移动侦测报警时会进行移动侦测录像,没有移动侦测,则进行普通的定时录像。
4.11.2. 回放录像

功能说明:用于查询并回放任意通道的录像。

操作步骤:

- 1. 鼠标单击底部菜单或右键菜单中的"录像回放"按钮,则系统打开录像回放界面
- 2. 鼠标单击日历日期,日期为橙色的标识当天有录像,日期为灰色的代表当天没有录像;
- 3. 鼠标单击选择所要回放录像的通道号,根据型号区别,可多选;默认进入预览选中通道的回放界面;
- 4. 鼠标单击选择录像类型,可选择"普通"、"报警"、"移动"3种类型的录像进行筛选;普通为蓝色,报警为红色,移动为绿色
- 5. 鼠标单击"播放"按钮,则系统可回放符合条件的录像文件;也可直接双击录像刻度进行快速回放。

注: 滚动鼠标滚轮可对录像刻度进行放大缩小操作

4.11.3. 回放控制

功能说明: 可对回放的录像进行各种操作,如播放、暂停、快退、智能快进、快进、慢放、按时间快进、备份、开启/关闭音频、抓图、全屏回放、回放窗口比例调整、快进30s、回退30s等

网络	高清录像机	产品说明书	£									V2.2
✓ 普通	6 🗹 移动	<mark>∠</mark> #8∰	見は	✓区域	初始播放					18 15 : 41 : 14	2 5	X
					•						19 20	21 22
10 2	3.4	04:00	06:00	50	6 10:07	8 12.00 9	10 00 10	1000	18:00	20:00	00 00	ka>
尚 ④		'n			< <	(1) 🔊	Smart 309	305		C))	4:3 品	WX

_

序号	名称	说明	序号	名称	说明
1	备份	进入备份页面	13	音频	开启/关闭录像音频
2	电子放大	对录像视频进行电子放大	14	屏幕比例	切换4: 3/16:9回放屏幕比例
3	抓图	对回放录像进行抓图	15	切换1/4分屏	播放录像
4	按时间快进	按时间快速前进	16	全屏	回放屏幕全屏
5	<u> </u> 	停止回放攝作	17	初始採访	勾选时,进入录像回放自动播放当
0	·····································	宁山回风採I -	17	TVI SITI TITI AK	前时间点前10分钟的录像
6	快退	录像快速倒退	18	当前正在回放的 时间点	点击可以重新定位录像播放的时间
7	向前回放	选择向后快退	19	缩小回放时间轴	点击会压缩回放时间轴,用于粗调 节回放时间点
8	暂停	暂停回放	20	还原时间轴	点击会重置回放时间轴的初始状态
9	快进	录像快速前进	21	放大回放时间轴	点击会放大回放时间轴,用于细调 节回放时间点
10	知能杜进	对普通录像播放速度和告警录	იი	光闭	退山回边五面
10	省肥仄灯	像播放速度做不同设置	22	「ミント」	必山閂瓜火田
11	快退30s	录像播放时间点向前快退30s			
12	快进30s	录像播放时间点向后快进30s			

4.11.4. 录像备份

功能说明: 可将录像文件备份到U盘或者移动硬盘存储。

操作步骤:

1. 鼠标单击录像回放界面中的"备份"按钮,则系统打开备份界面,其图如下所示:

· 录载运行 - same									
设备名称								\mathbf{v}	1038
数据类型	MP4							Y	
宗像美型	₩ 800	1	1	5-11	V	反響	6	一起明	K ik
鑽道洗择				3			Ľ,	8	能調
<u>最已</u> 按台8寸[44]	2019	G (03 -	16	00	(4)	00	1 00	
结束时间	2019	-	03 ·	- 16	00	÷.	00	: 00	更新
分区可用容量				0 M					
备份容量									
时间信息									
未检测到任何外部设备。									πm IPM

- 2. 鼠标单击数据类型的下拉选项,可选择需要备份的视频格式; 默认 MP4 格式;
- 3. 鼠标选中录像类型"报警""普通""移动""越界""区域"的复选框,可选择备份的录像类型;系统默认备份全部类型的录像;

- 4. 鼠标单击"通道选择"项中的"设置"按钮,可选择需要进行录像备份的通道。可进行多个通道录像同时备份;
- 5. 鼠标单击选择设置起始时间和结束时间,设置时间后点击更新按钮,即可查看到该时间段需要多少容量;
- 6. 备份时将 U 盘插入本机的 USB 口,单击备份页面的"检测"按钮,系统即可检测到 U 盘;
- 7. 鼠标单击"开始"按钮,即可对选中录像进行备份操作,时间信息将实时显示备份的时间点。

注: 电脑安装VLC等播放软件,即可播放已备份的录像视频音频文件。

4.12. 系统设置

4.12.1. 常规设置

功能说明:可对系统常规功能进行设置,如语言、透明度、输出分辨率、开机时显示向导、自动锁屏时间等。

操作步骤: 鼠标单击主菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面,通过该界面可对本机进行常规设置操作。如下图:

NVR 4.0	NA ME		ii ™	(j) str	£ [[]	
- inner	唐言	简体中文				
的研究部	近時起	7-2101	۵			
MICH ME	设备占称 分辨率	NVR 1920±1090			-	
元成份 篇	自动地所时间公司的		٥		10 M	
					而用	READ

第 77 页 共 121 页

功能名称	功能描述					
语言	用于设置本机的系统语言类型,支持简体中文/英文/繁体中文等多语言					
透明度	用于设置用户界面的透明度,支持透明/半透明/不透明					
设备名称	默认为"NVR",用于28181接入时的设置					
/\ \\ \\	用于设置本机输出到显示器的分辨率大小,支持3840×2160、2560x1440、1920×1080、1440x900、					
分辨平	1366x768、1280x1024、1280x800、1024x768等分辨率,默认输出分辨率为1920x1080					
自动锁屏时间	用于设置自动注销锁屏时间,单位为分钟					
开机时显示向导	勾选该功能后,可在每次开机时都显示"设置向导"界面,帮助用户对本机进行基本的参数设置					
开机向导	用于打开"设置向导"界面,并可进行基本的参数设置					

4.12.2. 时间设置

功能说明:可对系统时间进行设置,如日期格式、日期设置、时间设置、时区设置、网络对时、IPC自动同步时间等。如下图所示:

第 78 页 共 121 页



操作步骤:

1. 鼠标单击主菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面;

鼠标单击系统设置界面中左边的"时间"功能,则系统打开设置时间的界面,通过该界面可设置本机的系统时间等操作。

功能名称	功能描述	备注
	用于设置本机日期的显示格式,支持YYYY-MM-DD W	
日期格式	hh:mm: ss/YYYY-MM-DD hh:mm:ss/MM-DD-YYYY W	
	hh:mm:ss/MM-DD-YYYY hh:mm:ss	
系统时间设置	用于设置本机当前的日期值	包括年月日星期 时 分 秒
白井井市网络叶间	勾选该功能后,本机可自动与网络服务器校对时间并保	本机需接入互联网后方可与网络服务器校对时
日列获取网络时间	存	间。
IPC同步时间间隔	勾选此功能后,每隔一定时间IPC会自动与NVR对时	时间单位为小时
叶豆沉里	田工造墨土机造大地区的时间	网络校对时间之前,需要正确选择"时区",否
<u> </u>	用于反直平机用在地区的时区	则时间会有偏差。
夏令时	勾选该功能后,可启用设置的夏令时时间制。	
"设置"按钮	用于设置夏令时的开始和结束时间。	

4.12.3. 用户设置

功能说明:用于管理本机的本地用户及其网络用户。

操作步骤:

- 1. 鼠标单击主菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面;
- 2. 鼠标单击系统设置界面中左边的"用户"功能,则系统打开设置用户的界面,其图如下所示:

第 80 页 共 121 页



功能名称	功能描述	备注
用户列表	用户显示本机所有的本地/网络用户列表	
"添加用户"按钮	用于增加新的用户名及其密码,可设置是否启用	无法添加相同的用户名
"编辑用户"按钮	用于编辑已有的用户信息,如修改密码,是否启用用户	admin用户无法关闭
"删除用户"按钮	用于删除已新增的用户信息	admin用户无法删除
设置权限	用户设置用户的权限	admin用户永远全部权限

图案解锁设置 对不同用户设置解锁图案

本地用户权限表

本地用户权限	权限说明
本地预览	拥有对通道进行预览功能的权限
本地回放	拥有对通道进行录像回放功能操作权限
系统设置	拥用对系统设置项的全部操作权限
云台控制	拥有控制云台方向/调用预置点/调用巡航线的功能操作权限
文件管理	拥有对抓拍图片功能操作权限
录像备份	拥有对录像文件进行备份功能操作权限
关闭系统	拥有关机/重新启动的功能操作权限

远程用户权限表

网络用户权限	权限说明
远程预览	拥有远程连接/远程监看所选通道的功能操作权限
远程回放	拥有进行远程回放的操作权限
系统设置	拥有远程进行系统设置的权限
云台控制	拥有远程控制云台的操作权限
远程升级	拥有远程控制云台的操作权限
语音对讲	拥有远程进行语音对讲的操作权限
关闭系统	用户远程关闭系统的权限

图案解锁设置步骤:

1. 进入系统设置-常规-用户界面,勾选"图案解锁"单选框

2. 根据界面提示绘制解锁图案,之后再次确认解锁图案

如下图所示:



4.12.4. RS232配置

功能说明:用于设置串行接口相关参数 操作步骤:

1. 鼠标点击主菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面;

2. 鼠标点击系统设置界面中左边的"RS232配置"功能,则系统进入RS232设置界面,其图如下所示:

V2.2

第 83 页 共 121 页



功能名称	功能描述	备注
波特率	用于设置串口通讯速度	
数据位	用于设置串口数据位长度,通常为8	
停止位	用于设置串口停止位	
校验	用于设置校验方式	
流控	用于设置串口流控	
使用方式	设置透明传输	

4.12.5. 高级设置

功能说明:用于设置预览模式、通道拖动模式、通道布局恢复、关闭智能修改项、禁止未登录用户预览、通道扩容等。 操作步骤:

- 1. 鼠标单击主菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面;
- 2. 鼠标单击系统设置界面中左边的"高级设置"功能,则系统打开高级设置界面,其图如下所示:

NVR 4.0	***	NG H		<u>نې</u>	(i) sta		
TRANSFER		通道施动模式 美国所有智能修改	*#####	216-J1 (1915)	9	Ween.m	
时间很富		黨項中國人類未止黨	•				
moun		显示预范窗口控件 源书界面省 <u>富</u> 色	(i) (i)				
Stark #		通道增容	32 酒道		v.		
						<u>較用</u> 服況	1. 3

第 85 页 共 121 页

功能名称	功能描述	备注
预览模式	用于设置视频预览模式,包括实时模式和流畅模式	
	为默认选项,设置"允许通道拖动",则用户可以交换	
	两个通道码流。	
通道拖动模式	设置"禁止通道拖动",则用户不可以交换两个通道码 流	
	设置"绑定通道号拖动",则用户可以交换两个通道码	
	流升且绑定理迫把勾。 ————————————————————————————————————	
恢复布局	用于通道乱序时恢复布局。仅在通道拖动模式为"绑定	
	通道号拖动"时生效。	
	勾选时,NVR会关闭"视频管理自动添加",关闭"IP	
关闭所有智能修改	冲突自适应",禁用"通道-码流设置-锁定参数",禁	
	止"NVR修改已添加到NVR通道中的设备IP"	
ᄷᇺᆠᇲᆺᇚᇦᆇᆙ	勾选时,用户未登录情况下,无法预览IPC画面。否则,	
祭止木登入用尸拟见	可以正常预览。	
	"桌面显示时间开关",用于控制预览界面NVR时间OSD	
	是否显示	
日一本版成日本从	"桌面显示云状态",用于控制预览界面顶端云状态是	
显示拟宽窗口控件	否显示	
	"桌面显示轮巡状态",用于控制是否显示轮巡中、锁	
	屏中等状态提示信息	

第 86 页 共 121 页

	"桌面显示通道序号",用于控制通道右上角通道序号	
	是否显示	
	"桌面显示通道图标",用于控制通道左下角图标是否	
	显示	
调节界面背景色	用于微调节修改NVR界面背景颜色和亮度	必须重启NVR后才能生效
通道增容	用于修改NVR支持的最大通道个数	修改通道扩容配置后都需要重新启动NVR。

4.12.6. 预览设置

功能说明:用于设置通道的0SD是否显示、叠加附加信息的内容、标题位置、通道名称、时间位置、时间显示格式和是否显示星期等。 操作步骤:

1. 鼠标单击底部菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面;

2. 鼠标移动到系统设置界面中的"通道预览设置"功能,则系统打开预览设置的界面,其图如下所示:

第 87 页 共 121 页

NVR 4.0	ද;} ≝≣	100 A		- ```	() 5.01)))) 3162
		1P30330	3		Ŷ	
* 'OK (2'E)		osD显示	启用		~	
HURSDAR		臺加信息	曾加分辨率	和政策	~	
		标题位置	右下方		~	
		通道名称	HOIPCAN_THE	BP_NEW_KAOJI		5254
		时间位置	在上角			
		时间格式	yyyy-mm-dd h	h.mm.ss	-	一口示星期
			12.04	MARK.		
						4018 W121

功能名称	功能描述
IP通道	用于显示当前所设置的通道号。
OSD显示	用户设置OSD 启用/关闭
叠加信息	用于设置是否叠加附加信息,支持"不叠加"、"叠加分辨率"、"叠加码率"、"叠加分辨率和码率"
标题位置	用于设置标题信息叠加的位置,支持"左上方"、"左下方"、"右上方"、"右下方"

通道名称	用于设置通道的名称,支持数字、字符、大小写字母、中文等输入				
时间位置	用户设置通道时间的叠加位置,支持"左上方"、"左下方"、"右上方"、"右下方"				
时间格式	用户设置通道时间的格式				
显示星期选择框	用于设置IPC时间OSD是否显示星期				

4.12.7. 码流设置

功能说明:用于设置通道的主码流和子码流编码参数

操作步骤:

- 1. 鼠标单击主菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面;
- 2. 鼠标单击系统设置界面中的"通道-码流设置"功能,则系统打开码流设置的界面,其图如下所示:

第 89 页 共 121 页

NVR 4.0	က် ။။		⊕ ⊮G	ii **	(i) sire	0)))) #B
1000	m酒酒	3			- VI	
联制设置	编码指式	主码流 H286+	~)		子耐流 H266+	~
	對像分辨率	1010P	<i></i>		640X360	~
	比特率控制	COR	•••		CBR	
	二 di Ginigrie			2	500	
	幀率设置	26	(V)		25	v.
						王 <u></u> 多
						秋用 - 取 知

详细功能表:

功能名称	功能描述				
IP通道	用于显示当前设置的通道号。				
编码格式	用于设置主码流和子码流的编码格式,支持H. 264、H. 265、H. 265+。				
图像分辨率	用户设置主码流和子码流的分辨率,本机将根据IPC的能力级提供可设置的分辨率选项。				
比特率控制	用于设置主子码流的比特率控制方式,支持可变码率VBR和固定码率CBR。				
关键帧间隔	用户设置主子码流的I帧的间隔数,允许设置1-200范围内。				

比特率	用户设置主子码流的比特率,允许设置的范围100~10000kbps。						
帧率设置	用于设置主子码流的帧率,帧率越大流畅性越好。						
锁定参数	开启锁定参数,开启后,优先本地配置的码流参数绑定设备,未配置参数以最合适本地的码流参数绑 定设备						
	禁用锁定参数,禁用时,本地码流参数不会绑定修改设备						

4.12.8. 网络设置

功能说明:用于设置本机的本地网络参数和查看云ID及云状态。如下图所示:



第 91 页 共 121 页

NVR4.0	(j) ##	900 800			12		Ç)		100	
		多社会定	•	LANA						2	
PROPERTY.		自动联闭 PIDHCPI-LAN 1			149	REALER	LAN1	CE	P		
		IP地址-LAN1	192		189		1		116		
OBENIN		子列的HIS-LAN1	255		255		255		0		
		网 X-LAN1	192		363		1		1		
		wactight	00:10 45:00:07 +6								
		公式 DVS	202		- 94		154		123		
		常用DNB	192		103		1		Т.		
		MURR			1400						
		75 1495	http://www	anting	CDFR						
		云0명	98.030	10	1461	127.1	100				
		医单面根示表状态				-	um.				
		飘动路曲	LANT							2	
									100	周	1626

操作步骤:

- 1. 鼠标单击底部菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面;
- 2. 鼠标单击系统设置界面中的"网络"功能,则系统打开网络连接的界面。

详细功能表:

功能名称	功能描述	备注
多址设定	用于开启NVR双IP地址,勾选后,NVR可以支持双IP地址	
IP地址	用于显示本机的IP地址,若为手动设置IP地址时,可手动输入 IP地址	出厂默认启用"自动获取IP"

第 92 页 共 121 页

子网掩码	用于显示本机的子网掩码信息				
网关	用于显示本机的网关地址				
首选DNS	用于显示本机的首选DNS信息				
备用DNS	用于显示本机的备用DNS信息				
MAC地址	用于显示本机的MAC地址信息				
自动获取IP(DHCP)	自动获取IP(DHCP) 勾选该功能后,则设置本机的IP地址获取方式为自动获取,否则为手动设置				
冲突自适应	勾选该功能后,局域网出现IP冲突后,NVR会自适应修改IP;不 勾选时,即使出现IP冲突,NVR也不会修改自身IP地址。				
云网站	用于显示云管理平台域名				
云ID号	用于显示本机的云ID号和本机的设备状态,支持未上线/已上线	当本机的设备状态为已上线 后,远程客户端方可连接,否 则不可连接			
桌面显示云状态	用于控制主界面云登录状态菜单显示				
默认路由	用于选择NVR出外网默认使用的路由网关				
网络检测	用于对本地IPC连接检测、NVR远程网络检测以及网络流量检测	NVR未激活时,此处显示的为 "激活"			
激活	NVR激活后,此处按钮显示的为 "网络检测"				
高级设置	用于配置端口号以解决某些场景下NVR上云异常的情况				

4.12.9. GB28181设置

功能说明:NVR以28181接入到监控平台,以支持28181实时预览和回放功能。 操作步骤:

1. 鼠标单击底部菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面;

2. 鼠标单击系统设置界面中的"网络-GB28181"属性页,则系统进入28181配置界面,如下图所示:

NVR 4.0	ŝ	75	7 🕚	Ťċ	(i)	8
	形规	ē	a xio	報酬	系统	外段
			創用			
网络配置			大地siP端口(1026-66636)	50	80	
			SPEC SIELO	5402000000	2000000001	
Canada and			sur HE SC M HZ	34000	10000	
			en li fe suite			
		N.	an WCLORENSOL	192 + 100	1 to 8	19 ₁₂₁₁₁
		10	8P版为器储口(1-66636)	60	80	
			SIP用户认证ID	3402000000	1110000001	
			SP用户认证密码		**	
			注册有效期(100-100000)	954	00	
			4)ER/2349(5-3600)		,	
		10	大心跳起时次数(3-266)	6	11	
	200.207	1		NU SA DA PERSONA		1.5300
	1			34020000001310000001		8
	2			34020000001910000002		5
	3			34020000001310000003		13
	4			3402000001310000004		
	6			34020000001310000005		18
						加用 取用

详细功能表:

功能名称	功能描述
启用	勾选时,开启28181服务
本地SIP端口	用于设置SIP端口
SIP服务器ID	用于设置SIP服务器ID
SIP服务器域	用于设置SIP服务器域
SIP服务器地址	用于设置SIP服务器IP地址
SIP服务器端口	用于设置SIP服务器端口
SIP用户认证ID	用于设置SIP用户认证ID
SIP用户认证密码	用于设置SIP用户认证密码
注册有效期	用于设置注册有效期,单位秒,默认为86400秒(24小时)
心跳周期	用于设置心跳周期,单位秒,默认为60s
最大心跳超时次数	用于设置最大心跳超时次数,默认为5次
视频通道编码ID	用于设置视频通道编码ID,一般不需要修改

4.12.10. 邮件设置

功能说明:用于设置邮件报警的参数。

操作步骤:

1. 鼠标单击底部菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面;

2. 鼠标单击系统设置界面中的"报警-邮件设置"功能,则系统打开邮件设置的界面,其图如下所示,待设置完成并单击"确定"按钮,即可完

成邮件设置操作。

NVR 4.0	€ } ***	NACE NACE	()	1	() #19.		
WERST OF	一次件人设	型 SMTP服务器 払口	HEX A GU			1	
85-624-309M		是否启用であ	常用			4	
erc uo詞留		密码 发送问稿(分钟)	(1)				
视频卫生	收件人设: 收件人	置 加址列表				-	-
anuta S							
1962 25:335 (MA		18-29 1 40114					
		ACTY AREAL	38. MD	8 .0	MAL.	0417.35.L.	102115

详细功能表:

功能名称	功能描述			
邮件服务器	用于选择邮件服务器名称。支持smtp.163.com smtp.qq.com smtp.mail.yahoo.com smtp.126.com			
	smtp. qiye. 163. com。支持自定义smtp服务器			
端口	用于设置邮件服务器的端口号;默认25。			
是否启用TLS	用于选择是否启用邮件服务的加密; smtp.qq.com和smtp.mail.yahoo.com需开启才可使用。			

V2.2

第 96 页 共 121 页

用户名	用于设置发件人的邮箱用户名。
	用于设置发件人的邮箱密码。注: QQ邮箱、126邮箱和企业163邮箱作为第三方客户端时,密码框请输入
密码	邮箱配置的"授权码"进行验证
发送间隔	用于设置发送邮件的时间间隔;默认发送间隔1分钟;发送邮件1分钟内不再发送其他邮件。
收件人列表	用于显示已添加的所有收件人的邮箱名称。
收件人地址	用于输入要添加的收件人的邮箱名称。
"修改"按钮	用于修改已添加的收件人邮箱名称。
"添加"按钮	用于添加新的收件人邮箱名称。
"删除"按钮	用于删除已添加的收件人邮箱名称。
"邮件测试"按钮	用于测试填入的发件人和收件人地址是否可用

4.12.11. 移动侦测报警

功能说明: 当检测到所选画面中有物体移动时, 则本机会触发报警并联动输出。

操作步骤:

- 1. 鼠标单击底部菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面;
- 鼠标移动到系统设置界面中的"报警-移动侦测"选项,则系统打开移动侦测的界面,并单击选中任意通道的"启用"选项,分别配置好布防时间、移动侦测区域以及移动侦测报警联动项,即可开启该通道的移动检测功能。如下图所示:





第 98 页 共 121 页

报警持续时间(秒)	10			
蜂鸣器报警					
报警弹窗				ß	
邮件报警		53.689 ()	通道	1	~
抓拍图像			通道	1	\sim
调用预置点		1	透道	1	\sim
开启录像	() (关)	关录像设置相关配置)	通道	1	\sim
开启闪烁					
推送至APP					

功能名称	功能描述	备注
报警持续时间	用于设置报警输出效果的持续时长。	
蜂鸣器报警	勾选该功能后,当触发报警时,本机的蜂鸣器会发出报警声。	
拉教品资	勾选该功能后,当通道触发报警时,NVR会自动切换为包含当前报警	
水音冲 团	通道的分屏	
	勾选该功能后,当触发报警时,系统会按预先的设置将报警信息发	
邮件拔管	送到收件人的邮箱。	
发送截图	勾选该功能后,当触发报警时,系统将以邮件的方式发送视频截图。	
抓拍图像	勾选该功能后,当触发报警时,系统将自动抓拍视频图像并保存。	

第 99 页 共 121 页

网络高清录像机产品说明书

调用预置点	勾选该功能后,当触发报警时,系统会调用所选云台的预置点。
开启录像	勾选该功能后,当触发报警时,系统会自动开启录像。
开启闪烁	勾选该功能后,当触发报警时,对应的预览通道将出现红色框闪烁
推送至APP	勾选该功能后,当触发报警时,报警信息会推送至手机APP

4.12.12. 视频丢失报警

功能说明: 当检测到视频画面图像丢失时, 则本机会触发报警并输出报警。

操作步骤:

- 1. 鼠标单击主菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面;
- 鼠标移动到系统设置界面中的"报警-视频丢失"选项,则系统打开视频丢失报警设置界面,并单击选中通道的"启用"按钮,即可开启该通 道的视频丢失报警功能。
- 3. 鼠标单击通道的"报警联动"按钮,则可打开该通道的报警输出界面,其图如下所示,待设置完成并单击"确定"按钮,即可完成视频丢失的报警设置操作。

功能名称	功能描述	备注
设置报警持续时间	用于设置报警输出效果的持续时长。	
蜂鸣器报警	勾选该功能后,当触发报警时,本机的蜂鸣器会发出报警声。	
名教圣公	勾选该功能后,当通道触发报警时,NVR会自动切换为包含当前报	
水管 押卤	警通道的分屏	
邮件报警	勾选该功能后,当触发报警时,系统会按预先的设置将报警信息发	
	送到收件人的邮箱。	
调用预置点	勾选该功能后,当触发报警时,系统会调用所选云台的预置点。	
推送至APP	勾选该功能后,当触发报警时,报警信息会推送至手机APP	

4.12.13. 本地I/0报警

功能说明: 支持NVR本地接收报警输入,并进行报警输出联动 操作步骤:

- 1. 鼠标移动到底部菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面
- 2. 鼠标移动到系统设置界面中的"报警-本地 I/0报警"选项,则系统打开本地I/0报警设置界面,并单击选中任意通道的"启用"选项,分别配置好布防时间、本地I/0报警联动项,即可开启该通道的本地I/0报警功能。如下图所示:

NVR4.0	€ } ™	ana ana			(j) BAR		
WAISH	版晉輸入	报警输入通道	1				
8.000		报警名称 报警关型	编制				
1000672		.cou 💽	maceron mick	1620.01 1714	WEXA		
(INE WOHLD							
10.002.9	相對輸出	服整输出质道	1			9	
即件设置		服警告称 截时	6 4 5				
#1128			10 ,0		総合がる		
						L-Frit	19/10

功能名称	功能描述	备注	
	报警输入通道	用于选择报警输入通道	
	报警类型	用于控制报警输入常闭常开	
	布防时间	用于设置本地I/0报警布防时间	
报警输入		用于设置本地1/0报警联动,包括蜂鸣	
	报警联动	器、邮件、抓拍、预置点调用、开启录	
		像、开启闪烁以及开启推送到APP	
	默认	设置报警输入默认配置	

第 102 页 共 121 页

	复制	将当前报警输入通道配置复制到其他 报警输入通道
报警输出	报警输出通道	用于选择报警输出通道
	延时	用于设置报警输出延时
	默认	设置报警输出默认配置
	有判	将当前报警输出通道配置复制到其他
	 反 刑	报警输出通道

4.12.14. IPC I/O报警

功能说明:当前端设备有I0报警时,则本机会触发报警并联动输出

操作步骤:

- 1. 鼠标移动到底部菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面;
- 2. 鼠标移动到系统设置界面中的"报警-IPC I/O报警"选项,则系统打开IPC I/O报警设置界面,并单击选中任意通道的"启用"选项,分别配置好布防时间、IPC I/O报警联动项,即可开启该通道的前端IPC I/O报警功能。如下图所示:

V2.2



功能名称	功能描述	备注
蜂鸣器报警	勾选该功能后,当触发报警时,本机的蜂鸣器会发出报警声。	
古教圣公	勾选该功能后,当通道触发报警时,NVR会自动切换为包含当前报警	
	通道的分屏	
邮件报警	勾选该功能后,当触发报警时,系统会按预先的设置将报警信息发	
	送到收件人的邮箱。	
发送截图	勾选该功能后,当触发报警时,系统将以邮件的方式发送视频截图。	

第 104 页 共 121 页

网络高清录像机产品说明书

抓拍图像	勾选该功能后,当触发报警时,系统将自动抓拍视频图像并保存。
调用预置点	勾选该功能后,当触发报警时,系统会调用所选云台的预置点。
开启录像	勾选该功能后,当触发报警时,系统会自动开启录像。
开启闪烁	勾选该功能后,当触发报警时,对应的预览通道将出现红色框闪烁
推送至APP	勾选该功能后,当触发报警时,报警信息会推送至手机APP

4.12.15. 智能分析

用于配置IPC轻智能相关参数设置,轻智能包括IPC区域入侵和IPC越界侦测

4.12.15.1. 区域入侵报警

功能说明:用于配置IPC轻智能-区域入侵特性的参数以及报警设置 操作步骤:

- 1. 鼠标点击主菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面;
- 鼠标移动到系统配置界面中的"报警-智能分析"选项,则系统默认进入智能分析-区域入侵界面,点击"启用"按钮,即可完成NVR本地的配置。
- 3. 鼠标点击"前端设置"按钮,进入到IPC区域入侵配置界面。配置好相应参数后,NVR即可正常进行区域入侵报警。IPC区域入侵配置界面如下 所示:

第 105 页 共 121 页



功能名称	功能描述	备注
区域入侵	用于控制IPC是否启用区域入侵报警	
检测方向	双向,设置为"双向"时,进入报警区域或离开报警区域均会触发 报警	
	进入,设置为"进入"时,只有进入报警区域才会触发报警	
	离开,设置为"离开"时,只有离开报警区域才会触发报警	
灵敏度	用于控制IPC报警的灵敏度	

声光报警时间	用于控制可以触发声光报警的时间段	
灯光报警	用于控制是否允许报警联动到IPC灯板	
声音报警	用于控制是否允许报警联动到外部音频输出设备	
报警时长	用于控制报警持续时间	
重新画线	用于重新绘制报警区域	
显示识别框	用于控制是否显示报警源检测识别框	
显示警戒线	用于控制是否在IPC上显示画线区域	

4.12.15.2. 越界侦测报警

功能说明:用于配置IPC轻智能--越界侦测特性的参数以及报警设置 操作步骤:

- 1. 鼠标点击主菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面;
- 鼠标移动到系统配置界面中的"报警-智能分析"选项,则系统默认进入智能分析--越界侦测界面,点击"启用"按钮,即可完成NVR本地的配置。
- 3. 鼠标点击"前端设置"按钮,进入到IPC越界侦测配置界面。配置好相应参数后,NVR即可正常进行越界侦测报警。IPC越界侦测配置界面如下 所示:

V2.2



功能名称	功能描述	备注
越界侦测	用于控制IPC是否启用越界侦测报警	
	双向,设置为"双向"时,从越界检测线两侧均可以触发报警	
检测方向	单向,设置为"单向"时,只能从越界检测线其中一侧触发报警,	
	另外一侧不能触发报警	
灵敏度	用于控制IPC报警的灵敏度	

第 108 页 共 121 页
声光报警时间	用于控制可以触发声光报警的时间段	
灯光报警	用于控制是否允许报警联动到IPC灯板	
声音报警	用于控制是否允许报警联动到外部音频输出设备	
报警时长	用于控制报警持续时间	
重新画线	用于重新绘制报警区域	
显示识别框	用于控制是否显示报警源检测识别框	
显示警戒线	用于控制是否在IPC上显示画线区域	

4.12.16. 报警设置

功能说明:用于配置所有报警类型开关、蜂鸣器开启、异常报警推送邮箱、异常报警推送APP客户端等。

操作步骤:

- 1. 鼠标移动到底部菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面
- 2. 鼠标移动到系统设置界面中的"报警-报警设置"选项,则系统进入报警设置界面。如下图所示:



详细功能表:

功能名称	功能描述	备注
关闭所有报警	报警开关,控制NVR是否报警	
开启蜂鸣器	勾选该功能后,蜂鸣器可以工作;否则蜂鸣器不工作	
异常报警推送APP客户端	NVR触发非法访问、硬盘异常等异常报警时会自动推送报警信息到APP	
异常报警推送邮箱	NVR触发非法访问、硬盘异常等异常报警时会自动发送邮件到报警邮箱	

4.12.17. 系统日志

功能说明:用于查询和备份本机的日志信息。

操作步骤:

- 4. 鼠标单击底部菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面;
- 5. 鼠标移动到系统设置界面中的"系统-日志"选项,则系统打开日志界面,其图如下所示:

NVR 4.0	දුදු ***	867 88		ļ				
	类型	全部				-	14	10
基本信仰	BIN		2019	- 00	¥.	15		HB
	(保甸)	FI	lu)	1		開連		
HALFER THE PARTY OF THE PARTY O		2010-03-1	0 10 11 24		ammen-1	设置 输出。22.4	5 (P-33)	
	2	2019-03-1	6 15:41:31		admin-j	设置显示设备	F 体数	
244700000	3	2019-03-1	5 15:33:00		中通	道6-连接成	t)	
티에카웨	4	2019-03-1	5 16 33 07		PH	道8-连接成	防	
	5	2019-03-1	5 16 33 07		中通	道4-连接成	动	
	6	2010-03-1	5 15:23:08		1P jii	道3-连接成	助	
新花和白色	7	2019-03-1	5 15 33 06		中通	道2-连拉成	ជា	
985 .	0	2019-03-1	5 16 30 30		admin - j	设置显示设备	6 萨 截2	
	9	2019-03-1	5 15:30:30		admin-j	设置显示设备	6 部 截文	
	10	2019-03-1	5 16:30:17		admin - j	设置显示设备	6 带-数2	
	11	2019-03-1	5 15:30:12		admin - J	设置显示设备	F 带 截2	
	12	2019-03-1	5 15:30:00		edmin -	设置显示设备	6 带教	
	13	2019-03-1	5 15:29:56		admin - j	设置显示设备	6 萨教	
	14	2019-03-1	5 15:29.42		admin - j	设置显示设备	称数	
	16	2019-03-1	5 16:29:38		admin - j	公置显示设备	养养数	
	16	2019-03-1	6 15:29:13		护道	直1-网络棋	息	
	KK			1/7				K<
							政用	WOIN

第 111 页 共 121 页

- 6. 鼠标单击"类型"后的下拉选项,可通过切换日志的类型来查看系统日志,系统默认为全部类型的系统日志;
- 7. 鼠标单击选中"日期"选项,则可按设置的日期查看系统日志,系统默认为当天的系统日志;

注:不选中"日期"项,即可查询所有日志。

8. 鼠标单击选中任意一条日志信息,并单击"详情"按钮,则可打开该日志的详细信息界面,便于用户了解日志的详细信息;

9. 鼠标单击"导出"按钮,系统可将按条件筛选的系统日志导出到U盘中,导出文件为文本。

注:进行日志备份前,请先在本机的 USB 接口上插入 U 盘/移动硬盘等外部存储设备。

4.12.18. 系统维护

功能说明:可对本机系统进行维护,包括定时重启、U盘升级、恢复出厂设置、导出配置、导入配置等。

操作步骤:

- 1. 鼠标点击底部菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面;
- 2. 鼠标单击系统设置界面中的"系统-维护"功能,则系统打开维护界面;

详细功能表:

功能名称	功能描述	备注
设置定时重启	用于设置定时重启本机的具体时间,以周为标准,并设置时间。	系统默认状态为"关闭"。
升级方式	用于设置本机的升级方式,支持USB升级。	先将升级文件拷贝至U盘中,再将U盘插入 在木机的USB接口上,并单击"升级"按钮

第 112 页 共 121 页

		选中需要升级的文件,点击"确定"按钮
		完成USB升级的操作
11.6元	当设置完成升级方式后,单击该按钮则可以开始进行系统升级,待	升级时不可断电,否则会导致本机不能启
开级	升级完成后会系统会自动重启,重启完成后即为新版本。	动。
导出配置	用于将本机的配置文件导出到U盘	
导入配置	用于将U盘的配置文件导入到本机	
使有中亡	简单恢复,简单恢复设备参数,保留以太网和密码相关配置	
[秋夏出]	完全恢复,用于将系统所有设置过的参数恢复到出厂时的参数值。	

4.12.19. 系统基本信息

功能说明:用于查看本机的系统信息,包括:产品型号、云ID号、产品序列号、软件版本号、硬件版本号、软件发布时间、二维码等。

操作步骤:

- 1. 鼠标单击底部菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面;
- 鼠标单击系统设置界面中的"系统-基本信息"页面,则系统打开基本信息页面,可查看本机的产品型号、设备号码、产品序列号、软件版本 号、硬件版本号及软件发布时间信息。

第 113 页 共 121 页

4.12.20. 自动升级

功能说明:用于NVR基于远程服务器在线升级。

操作步骤:

- 1. 鼠标点击底部菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统配置界面;
- 2. 鼠标点击系统设置界面中的"系统-自动升级"页面,则系统打开自动升级页面。

注:本机需要在接入互联网情况下才能进行自动升级。

详细功能表:

功能名称	功能描述	备注
		若没有新版本,界面提示"当前已是最新
检测	用于检测远程升级服务器是否有此型号NVR版本更新	版本";若有新版本,界面显示最新版本
		的版本号
升级	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	点击升级后,提示"设备升级中",此时
	位测到有NVR新版本更新后,点击可将目前版本开级到取新版本	等待NVR升级完成即可。
自动升级	用于设置NVR进行自动检测升级	
升级时间		"升级时间"只有在打开"自动升级"前
	用于设直NVK日列并级时间	提下才能进行设置和生效。

4.12.21. 外部存储设备

功能说明:用于查看本机接入的磁盘信息、设置硬盘工作模式、格式化硬盘。

操作步骤:

- 1. 鼠标单击底部菜单或右键菜单中的"系统设置"功能,则打开系统设置界面;
- 2. 鼠标单击系统设置界面中的"外设-磁盘预览"功能,则系统打开存储设备的界面,其图如下所示:

NVR4.0	(3) ***	ana ana	}	()		<u>نې</u>	(j) ser		
anati (预计录像天	数:32~33 设备 <mark>提</mark> 高1	ī	已加空间 ^{CE 208}	1	容章 #5.668	I HEITSAMH	W.t.	
	硬盘演时	漢曲	¥.		开机	无疑意得示	<u>xm</u>	nt dore Action 1973	1

第 115 页 共 121 页

 鼠标单击选中任意一个存储设备的信息,并单击"格式化"按钮,则可打开确认要进行格式化的界面,单击"确定"按钮,即可开始格式化 所选的硬盘;对于大盘位NVR,鼠标勾选需要格式化硬盘左侧的单选框,完成选择后,点击"格式化"并确定,即可开始格式化所选的硬盘。 如下图所示:



- 4. 鼠标单击"硬盘满时"后的下拉选项,可选择硬盘工作模式,支持覆盖/停止录像。
- 5. 鼠标选择"开机无硬盘提示"选项,可以设置无硬盘时开机是否弹框提示。

5. 附录

5.1. 硬盘容量计算

码率大小	录像文件大小/天/路
1000kbps	10G
2000kbps	20G
3000kbps	30G
4000kbps	40G
5000kbps	50G

5.1.1. 硬盘总容量对应的录像天数计算

1. 以H. 264+低码率计算

硬盘总容量大小	路数	分辨率	录像天数
8T	8	960P×8	80天
8T	8	1080×8	50天
8T	16	960P×16	40天
8T	16	1080P×16	25天
8T×2	25	960P×25	50天

第 117 页 共 121 页

网络高清录像机产品说明书

8T×2	25	1080P×25	32天
8T×2	36	960P×36	35天
8T×2	36	1080P×36	22天

2. 以H. 265+低码率计算,单通道2MP一天4~8G,5MP一天6~12G

硬盘总容量大小	路数	分辨率	录像天数
8T	8	2MP ×8	125天
8T	8	5MP ×8	83天
8T	16	2MP ×16	62天
8T	16	5MP×16	41天
8T×2	25	2MP × 25	80天
8T×2	25	5MP × 25	53天
8T×2	36	2MP ×36	55天
8T×2	36	5MP × 36	37天

注: 以上数据是根据我司 H.264+、H.265+低码率设备进行计算, ONVIF IPC 设备接入时, 录像天数减半

5.2.NVR常用规格参数

型号	预览解码	马能力	本地回放能力	是否支持28181	蜂鸣器	音频对讲
TS8108D7	1画面: 1*3MP 4画面: 4*D1 9画面: 8*D1		1*3MP	支持	不支持	不支持
TS8116D7	1画面: 1*5MP@20fps 2画面: 1*5MP+1*2MP 4画面: 1*5MP+3*D1	8画面: 1*5MP+7*D1 9画面: 9*D1 16画面: 16*D1	1*5MP或2*2MP	支持	支持	不支持
TS8232C4	1画面: 1*4K 2画面: 2*5MP 4画面: 4*2MP@25fps	8画面: 1*5MP+7*D1 9画面: 9*D1@25fps 25画面: 25*D1 32画面: 32*360P	1*4K或4*2MP或2*5MP	支持	支持	支持
TS8836M/TS 8436M	1画面: 1*4K 2画面: 2*5MP 4画面: 4*4MP@20fps或 4*2MP@25fps 8画面: 1*5MP+7*D1	9画面: 9*D1 36画面: 36*D1	1*4K 30fps或 2*5MP或 4*4MP@20fps或 4*2MP@25fps	支持	支持	支持
TS8104A	1画面: 1*4K 2画面: 2*5MP	4画面: 4*4MP@15fps		支持	支持	不支持
TS8108A	1画面: 1*4K 2画面: 2*5MP	4画面: 4*4MP@15fps 8画面: 1*5MP+7*D1 9画面: 8*D1@25fps	1*4K 30fps或 2*5MP或 4*4MP@15fps或 4*2MP@25fps	支持	支持	不支持
TS8116A	1画面: 1*4K 2画面: 2*5MP 4画面: 4*4MP@15fps	8画面: 1*5MP+7*D1 9画面: 8*D1@25fps 16画面: 16*D1		支持	支持	不支持

第 119 页 共 121 页

5.3. 常见问题解答

1. 默认用户名和密码是多少?

NVR4.0全系列默认用户名: admin 密码: 123456。

2. 忘记admin密码如何处理?

步骤1. 在用户登录系统界面,点击"忘记密码"按钮,进入到临时密码二维码界面; 步骤2. 使用SeetongAPP界面的扫描二维码功能,扫二维码得到临时密码 步骤3. 在NVR上输入得到的临时密码,重新修改密码即可使用。

3. 上电后显示器无界面输出?

步骤1.检查本机是否上电,可通过查看鼠标灯、以太网口等查看;推荐使用本机标配电源; 步骤2.检查显示器的分辨率是否太低,本机默认输出分辨率为1920x1080,当显示器最大分辨率小于该分辨率时无界面输出;可以长按鼠 标右键10s切换到NVR最低输出分辨率1024x768 步骤3.去掉全部外界设备单独上电,再次查看界面是否有输出,本机支持同时输出VGA和HDMI信号。

4. 开机后界面提示"无硬盘"?

步骤1.请确保接入本机的是正规渠道的硬盘,且硬盘无故障; 步骤2.请确保本机使用的电源功率足够,推荐使用标配电源; 步骤3.确保本机的硬盘电源接口和SATA接口正常。

5. 无法查看到云ID?

步骤1.本机只有在接入互联网并且手动激活(修改默认密码)后才可获取到云ID,可通过鼠标移动到预览界面顶部查看到获取到的云ID; 步骤2.进入本机主界面,点击鼠标右键,进入"系统设置--系统一基本信息",查看设备序列号是否合法;"FFFFFFF*******"开头的 是非法序列号,不能获取云ID。

第 120 页 共 121 页

6. 视频管理页面无法搜索到IPC?

步骤1.查看本机是否接入网线,可通过查看以太网口是否闪烁判断网线是否接入步骤2.如果无法搜索ONVIF的IPC,请确保ONVIF IPC与NVR在同网段,同时确保IPC支持ONVIF 2.1及以上版本。

7. 提示通道资源不足?

步骤1.NVR设备对接入的IPC总带宽有限制,当出现通道资源不足时,请将对应通道的码率调小。

8. 大路数NVR接入IPC出现卡顿,不流畅,掉线等异常?

步骤1.当NVR接入的IPC大于16路以上时,建议使用千兆交换机。

9. 新UI界面太亮了/太暗了,能否进行界面调节

步骤1.登录系统,点击右键菜单,进入到系统配置界面; 步骤2.切换到"常规-高级设置"界面,点击"调节界面背景色"配置; 步骤3.调节至合适的亮度,点击确定。重启NVR后即可生效。